

三大电信运营商4G用户大增

□本报记者 董添

8月20日，中国电信披露2018年上半年报。至此，三大电信运营商上半年业绩均披露完毕。报告期内，三家公司共实现营业收入7339.34亿元，合计净利润为817.53亿元。其中，中国移动净利润高达656亿元，远超其他两家公司。在提速降费、基站覆盖率提升等因素推动下，三大运营商4G用户数量大幅增长。

深化流量经营

上半年，中国电信营业收入为1930.29亿元，同比增长4.7%。其中，服务收入为1775.88亿元，同比增长7%。共实现净利润135.7亿元，同比增长8.1%。移动用户数达2.82亿户，较去年底净增3166万户。有线宽带用户数达1.41亿户，较去年底净增709万户。天翼高清用户数为9830万户，较去年底净增1254万户。

报告期内，中国电信面向中高端用户推出一系列大流量套餐产品，与互联网公司深度合作，面向年轻用户群推出众多互联网卡产品，充分满足不同细分市场需求。上半年，移动和宽带规模增长创历史新高，智能应用生态圈成为收入增长生力军。

中国移动营业收入和净利润均居前。上半年，中国移动实现营业收入3918亿元，同比增长2.9%。其中，通信服务收入为3561亿元，同比增长5.5%。归属于上市公司股东净利润为656亿元，同比增长4.7%。

中国联通上半年实现营业收入1491.05亿元，同比增长7.9%；实现归属



IC图片

于上市公司股东净利润25.83亿元，同比增长231.8%。报告期内，公司落实提速降费，深化流量经营，以薄利多销促进多赢。上半年，公司手机上网流量单价同比大幅下降；手机上网流量保持强劲增长势头，手机用户月户均数据流量同比增长2.2倍；手机上网收入同比增长25%，达到534亿元。

提速降费显成效

根据工信部发布的2018年上半年通信业经济运行情况，上半年，电信业务收入累计完成6720亿元，同比增长4.1%，移动通信业务收入同比增长1.8%。截至6月末，三家基础电信企业的

移动电话用户总数达15.1亿户。移动互联网累计流量同比增长199.6%。其中，通过手机上网的流量同比增长214.7%。在提速降费、基站覆盖率整体提升等因素促使下，三大运营商4G用户数量整体大幅增长。

截至6月底，中国联通4G用户总数达到2.03亿户，净增2823万户，市场份额同比提高近3个百分点。4G用户占移动出账用户比例超过67%，同比提高16个百分点。

中国移动半年报显示，公司移动电话客户总数为9.06亿户，净增1861万户。其中，4G客户6.8亿，净增2732万个，4G客户渗透率达到74.7%。网络

建设方面，上半年新增4G基站19万个。公司表示，坚持打造4G精品网络，精准投入保障网络容量，持续加强室内深度覆盖、城区连续覆盖和农村广域覆盖，覆盖水平和网络质量保持领先地位。

半年报显示，中国电信4G用户数达到2.17亿户，比去年底净增3527万户，4G用户占移动用户比达到77%，手机上网总流量增长近四倍。报告期内，中国电信依托高、低频协同的优质全覆盖4G网络，继续完善高铁、高密度商圈等重点场景的深度覆盖；根据用户需求动态扩容，4G基站数达到120万个，网络利用率为36%。

大股东未及时降低股票质押率

天邦股份承认信息披露不准确

□本报实习记者 陈一良

8月20日早间，天邦股份回复了深交所的《关注函》，并表示公司在披露降低股票质押率事项时存在信息披露不准确，不完整的情形。

《关注函》要求公司披露6月20日及7月4日公告中强调“张邦辉所持股票的

质押率有望在7月底前降至60%以内”的具体原因及依据，并说明该事项是否构成承诺。

公司表示，在两次公告中仅披露了张邦辉通过王彦刚夫妇归还欠款来解除其部分质押的股份，降低其股份质押率的事项，未披露张邦辉为降低股票质押率而拟采取的其他方法；但仅通过王彦

刚夫妇归还欠款的方式不足以将控股股东张邦辉的股份质押率降至60%以下。因此，公司及张邦辉在披露降低股票质押率事项时存在信息披露不准确，不完整的情形。

公告表示，“张邦辉所持股票的质押率有望在7月底前降至60%以内”系张邦辉基于当时情况作出的预判，未作

出确保此事项达成的意思。

因此，张邦辉未能按期将其股票质押率降至60%以下，不属于违反承诺的情形。

公司8月2日公告，截至公告披露日，张邦辉质押所持公司股份余额为24704.5万股，占其所持公司股份总数的86.09%，占公司总股本的21.3%。

锆英砂价格看涨

□本报记者 钟志敏

全球第一大锆英砂生产商Iluka公司近日公告称，第四季度锆英砂参考价格上调170美元/吨至1580美元/吨。去年一季度以来，该公司锆英砂价格上调了47%。业内人士认为，随着5G时代来临，电子陶瓷需求迎来高增长，锆英砂价格有望持续上涨，相关公司受益。

海外巨头涨价

海外锆英砂生产商Tronox已于5月份宣布将三季度锆英砂价格上调175-180美元/吨。

今年二季度以来，由于需求相对疲软，且锆产品价格高于海外市场，国内价

格持续走弱。据亚洲金属网的数据，今年4-8月，国内锆系列产品价格震荡下行。其中，锆英砂和氧化锆价格分别下跌5.4%和10.8%。

百川资讯数据显示，截至8月20日，文昌地区海南锆英砂报价为12250元/吨；进口锆英砂价格方面，澳洲Iluka报价为1440-1470美元/吨，Tronox澳洲报价为1620-1640美元/吨。截至目前，海外主流锆英砂价格仍然低于国内市场。

华泰证券有色金属首席分析师李斌对中国证券报记者表示，海内外价差主要由于国内市场报价频率高，提前反映了海外企业的调价预期。由于需求疲弱，国内市场价格上涨动力不足。此次Iluka公司

提价后，将修复海内外价差；若9月后需求改善，国内锆价有望上涨。

增长空间大

从目前情况看，锆矿处于寡头垄断格局，且地域分布不均衡。其中，Iluka、Tronox和RBM为全球三家主要锆矿供应商。李斌指出，2019年澳洲东方锆业的项目和Iluka的新矿可能投产，合计约6万吨以上增量。2018年-2020年，其他市场的新增供应产能有限。

由于行业处于淡季，7-8月国内硅酸锆、氧化锆等下游加工产品需求相对疲软，陶瓷等下游订单不足，导致中游开工减少；同时，部分产能高温检修。李斌认为，中长期看，在陶瓷材料领域，锆

的可替代性较低；氧化锆陶瓷在手机背板和指纹识别等部位较金属材料优势明显。随着电子产品的性能提升和5G通信技术应用，锆下游需求具备长期发展空间。

业内人士认为，锆英砂主要用于陶瓷产业。随着5G时代来临，电子陶瓷需求迎来高增长。锆英砂价格看涨，相关公司有望受益。

8月18日，东方锆业在互动平台上表示，锆英砂价格持续攀升，公司控股的澳大利亚伊梅治资源公司已获得全额资金和额外项目资本投入；在整体项目基础上，2018年3月中旬开始施工，5月份开始采矿，预计2018年第四季度产出第一批矿山。

证券代码：000990

证券简称：诚志股份

公告编号：2018-052

诚志股份有限公司 2018年第一次临时股东大会决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示：

1.本次股东大会未出现否决议案的情况；

2.本次股东大会不涉及变更前次股东大会决议的情况。

一、会议召开和出席情况

(一)会议召开情况

1.会议时间：

现场会议召开时间：2018年8月20日下午 14:30；

网络投票时间：

①通过深圳证券交易所交易系统进行网络投票的具体时间为：2018年8月20日深圳证券交易所股票交易日的9:30至11:30和13:00至15:00；

②通过深圳证券交易所互联网投票的具体时间为：2018年8月19日15:00 至2018年8月20日15:00期间的任意时间；

2.现场会议召开地点：北京清华科技园创新大厦B座17楼会议室；

3.召集方式：采取现场投票与网络投票相结合的方式；

4.召集人：公司董事会；

5.主持人：公司董事长龙大伟先生；

6.本次股东大会的召集、召开程序、出席会议人员资格及表决程序符合《公司法》、《公司章程》及《公司股东大会议事规则》等有关规定。

二、会议出席情况

1.股东出席的总体情况：

通过现场投票的股东12人，代表股份700,536,683股，占上市公司总股份的55.9082%；

其中：通过现场投票的股东5人，代表股份671,840,497股，占上市公司总股份的53.6180%；

通过网络投票的股东7人，代表股份28,696,186股，占上市公司总股份的2.2902%；

2.中小股东出席的总体情况：

通过现场和网络投票的股东9人，代表股份29,469,514股，占上市公司总股份的2.3519%；

其中：通过现场投票的股东5人，代表股份773,328股，占上市公司总股份的0.0617%；

通过网络投票的股东7人，代表股份28,696,186股，占上市公司总股份的2.2902%；

3.其他出席人员情况：

公司董事、监事、高级管理人员、见证律师出席了本次会议。

提价后，将修复海内外价差；若9月后需求改善，国内锆价有望上涨。

增长空间大

的可替代性较低；氧化锆陶瓷在手机背板和指纹识别等部位较金属材料优势明显。随着电子产品的性能提升和5G通信技术应用，锆下游需求具备长期发展空间。

业内人士认为，锆英砂主要用于陶瓷产业。随着5G时代来临，电子陶瓷需求迎来高增长。锆英砂价格看涨，相关公司有望受益。

8月18日，东方锆业在互动平台上表示，锆英砂价格持续攀升，公司控股的澳大利亚伊梅治资源公司已获得全额资金和额外项目资本投入；在整体项目基础上，2018年3月中旬开始施工，5月份开始采矿，预计2018年第四季度产出第一批矿山。

证券代码：601366

证券简称：利群股份

公告编号：2018-075

利群商业集团股份有限公司2017年度权益分派实施公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

● 每股分配比例

A股每股现金红利0.2元

● 相关日期

股份类别 股权登记日 最后交易日 除权(息)日 现金红利发放日

A股 2018/8/24 - 2018/8/27 2018/8/27

● 差额化分红送转：否

一、通过分配方案的股东的股权登记日

本利润分配方案经公司2018年6月27日的2017年度股东大会审议通过。

二、分配方案

1. 发放年度：2017年年度

2. 分配对象：

截至股权登记日下午上海证券交易所以普通股持有的本公司全体股东。

3. 分配方案：

本公司拟分配的利润总额为860,500,460股为基数，每股派发现金红利0.2元(含税)，共计派发现金红利172,100,924元。

三、相关日期

股份类别 股权登记日 最后交易日 除权(息)日 现金红利发放日

A股 2018/8/24 - 2018/8/27 2018/8/27

四、分配实施办法

1. 实施办法

无限售条件流通股的自然人股东、根据财政部、国家税务总局、证监会联合发布的《关于上市公司股息红利差别化个人所得税政策有关问题的通知》(财税[2012]85号)有关规定，解禁前取得的股息红利暂免征收个人所得税，实际税负为10%，按照该通知规定，公司派发现金红利时，对持股期限超过1年的自然人股东，股息红利暂免征收个人所得税。

(2)对于持有公司股票的机构投资者(包括但不限于法人、合伙企业、信托计划、理财产品、证券投资基金、企业年金基金、QFII以及其他合格境外机构投资者等)以及合格境外机构投资者(QFII)股东，根据国家税务总局联合下发的《关于完善上市公司股息红利差别化个人所得税政策有关问题的通知》(财税[2012]85号)有关规定，解禁前取得的股息红利暂免征收个人所得税，实际税负为10%；解禁后取得的股息红利，其股息红利所得按照10%的税率代扣代缴。

(3)对于通过沪港通投资本公司股票的香港市场投资者(包括但不限于法人、合伙企业、信托计划、理财产品、证券投资基金、企业年金基金、QFII以及其他合格境外机构投资者等)以及合格境外机构投资者(QFII)股东，根据国家税务总局联合下发的《关于完善上市公司股息红利差别化个人所得税政策有关问题的通知》(财税[2012]85号)有关规定，解禁前取得的股息红利暂免征收个人所得税，实际税负为10%；解禁后取得的股息红利，其股息红利所得按照10%的税率代扣代缴。

(4)对于通过深港通投资本公司股票的香港市场投资者(包括但不限于法人、合伙企业、信托计划、理财产品、证券投资基金、企业年金基金、QFII以及其他合格境外机构投资者等)以及合格境外机构投资者(QFII)股东，根据国家税务总局联合下发的《关于完善上市公司股息红利差别化个人所得税政策有关问题的通知》(财税[2012]85号)有关规定，解禁前取得的股息红利暂免征收个人所得税，实际税负为10%；解禁后取得的股息红利，其股息红利所得按照10%的税率代扣代缴。

(5)对于限售条件流通股的自然人股东、根据财政部、国家税务总局、证监会联合发布的《关于上市公司股息红利差别化个人所得税政策有关问题的通知》(财税[2012]85号)有关规定，解禁前取得的股息红利暂免征收个人所得税，实际税负为10%；解禁后取得的股息红利，其股息红利所得按照10%的税率代扣代缴。

(6)对于其他机构投资者和法人股东，公司将不代扣代缴企业所得税，由纳税人按税法规定自行向主管税务机关申报缴纳。

五、有关咨询办法

联系部门：公司董事会办公室

联系电话：0532-58668989

特此公告。

利群股份有限公司
董秘会

2018年8月21日